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(poH1a OLICHOYHBIX CPEACTB

IHacnopr

Koz xoHTpOonupyemoit

Ne | Kontponupyemsbie pa3aeinsl (TEMbl) HaumenoBanue
n/m JTUCIUTUIAHBL KOMIICTCHIH (MK &8 OLICHOYHOT'O CPEJICTBA
YacTH)

1 | DnemMeHTBHI JTUHEWHOW anreOpbl U KoHTponbHbIE BOTPOCH
AHAJIMTUYECKON NeOMETPUU

2 | BBegeHne B MaTeMaTUYECKU KoHTposnbHbIE BOTPOCHI
aHaJIN3

3 | duddepenimanbHoe UCUUCICHHIE KontponbHbie BOIIPOCHI,

BIIK - 1 KOHTpOJIbHAs padoTa

4 | HTErpanbHOE HCUHUCIICHUE KontponbHbie BOmpocs

5 | duddepennmanbapie ypaBHEHUS KontponbHbie BOmpocs

6 | Pagsr KoHTposnbHbIE BOTPOCHI

7 | OCHOBBI TEOpUH BEPOSTHOCTEN M KoHTposbHBIE BOMPOCHI,

MaTEMaTUYECKO CTaTUCTUKUA

KOHTpOJIbHast paboTa




®I'bOY BO HoBocubupckuii 'AY
Kadenpa Briciielt n npukiagHoil MaTeMaTUKH

3agaHus NPOMEKYTOYHOT0 KOHTPOJIA
o JucuumIuHe MaremaTnka

Pa3znen JneMeHTHI JINHEHOM aJIredpbl M aHAJTUTHYECKON reOMeTpUH
Bapuant Ne 1.

Nk W=

onpeAesieHuEe JUHEMHON 3aBUCUMOCTH BEKTOPOB.

KPUTEpUH JIMHEMHONW HE3aBUCUMOCTU BEKTOPOB B IIPOCTPAHCTBE.
OIIpeCIIEHNE BEKTOPHOTO NPOU3BEICHMUS.

YroJl MeXAY BEKTOpaMU B KOOPAWHATHOH (Gopme.

KPUTEPH KOMIUIAHAPHOCTU BEKTOPOB.

Bapuant Ne 2.

SNk W=

ONPEAEIICHUE JTUHEUHON HE3aBUCUMOCTH BEKTOPOB.

KpPUTEPUI JTMHEHHON 3aBUCUMOCTH BEKTOPOB Ha IJIOCKOCTH.
BBIUMCJICHHE CKAJIIPHOTO MTPOU3BEICHUS B KOOPJUHATHOH (opMe.
JUTMHA BEKTOpA.

T€OMETPUUYECKHUI CMBICT BEKTOPHOTO TPOU3BECHUS.

Bapuant Ne 3.

DAl

OIpeeIIEHNE KOMIUIAHAPHOCTH BEKTOPOB.
KpUTEpUH JIMHEMHOW HE3aBUCUMOCTU BEKTOPOB Ha IJIOCKOCTH.
OIIpEACIICHUE CKAIIPHOTO NIPOU3BEICHMUS.

JUIMHA BEKTOPA, 33JJaHHOTO B KOOPIMHATHOH (opme.
KPUTEPUI KOMIUIAHAPHOCTU BEKTOPOB.

Bapuant Ne 4.

SNk W=

onpeJieJIeHuEe KOJUIMHEAPHOCTH BEKTOPOB.
KPUTEPUI JTMHEWHOW 3aBUCUMOCTH BEKTOPOB B MPOCTPAHCTBE.
YIOJI MEXKIY BEKTOPaMH.

KpUTEpUN NEPIICHIUKYISIPHOCTH ABYX BEKTOPOB.

orpezieNieHue BEKTOPHOTO MPOU3BECHIS B KOOPIWHATHOU (hopme.

Bapuanr Ne S.

MRS

onpezeneHue 6aszuca B IPOCTPAHCTBE.

KpUTEpUH JIMHEMHOW HE3aBUCUMOCTU BEKTOPOB Ha IIJIOCKOCTH.
CKaJIIpHOE TIPOU3BE/IEHUE B KOOPAUHATHOM (opMme.

IIPOEKIUsI BEKTOPA Ha BEKTOP.

ixj=?

Bapuant Ne 6.

Al

onpeAesieHue JUHEMHON 3aBUCUMOCTH BEKTOPOB.

KpUTEpUH JIMHEMHOW HE3aBUCUMOCTU BEKTOPOB B IIPOCTPAHCTBE.
OIIpeCIIEHNE BEKTOPHOTO NIPOU3BEICHMUS.

yroJl MeXAY BEKTOpaMU B KOOPAWHATHOH (Gopme.
TEOMETPUYECKHUN CMBICI CMEIIAHHOTO ITPOU3BEICHMUS.

Paznen BBenenue B MaTeMaTHYeCKHHA aHAIN3
Bapuanr 1



. x—-6+2

1. hmz—

=>-2x"-3x-10
sin 77mx

2. lim—
x—2 sin 8mx

. 3 5 7

4. O6umii uien nocuexosarensHocT 1, —, —, —, ...
4 9 16
HMMECT BHU/I. ..
Da = 2n—1
2 a = 2n+1
2n—1

3) a, =(-1)"—;
Ba, =12

n
5. Nana ¢yHKIHSI

y= 5—4x—x? +lg(x +3).

TOFHa e¢ 00J1aCThIO OMpCaACIICHUA ABJIACTCA MHOXCCTBO ...

D (=3;1]
2) [-3;1]
3) (=3;—5]U[L; + )
4) (=3;1)

Bapuanr 2

lim x?—4x+3
S a3 x-2-1
COS X

2. lim
x->n/22X—TC

. (2x—3jx
3. lim
x—o0o\ 2x+1

) 1 2 3 4
4. OOmMi 9ieH moCciIea0BaTeIbHOCTH —, —, ——, ——, ...
5 10 17
UMeeT BH/I...
)a, =
"o+
2 a = n+1
"o+
n
3)a, =(-1)"—

n-+1



4 a, = (-1 2L

5. Nana ¢yHKIHSI

n’+1

y=v6x—x% +In(x-3).

Torpa ee 00/1aCTBIO OIIpCACIICHUS ABJIACTCA MHOXKCECTBO ...

1) (3;6]

2)[3;6]

3)[6;+ )

4) (3;6)

Bapuant 3

i limx2_4x+3

T xol %/;_1

5 1msinnx
X2 X —

) 57 9
4. O6uMii YJIeH NOCIeN0BaTENFHOCTH 3, —, —, —
4 9 16
HWMEET BU/I. ..
Da = 2n+1
n nz
2n—1
2)a,=—
n
n2n+1
3) an :(_1) P
n
2n—1
4) a, Z(—l)"+1n—2
n

5. ana ¢yHKIHSI

y= x2 —x—-2+log;(4—x).

9 eoe

TOFHa e¢ 00J1aCThIO OIpCACIICHUA ABJIACTCA MHOXKCCTBO ...

D (—o;-1]U[2;4)
2) (-0 -1]JU[2;4]
3) [-1;2]

4) (—0;-1HU(2:4)

Bapuanr 4

limxz_9x+8
L. x—8 3[.2
x° -4

tg mx

2. lim
x>-2x42

. (10x=-3)"
3. lim
x—o\ 10x—1




) 3 4 5
4. O6uMii YJIeH NOCIEN0BATENEHOCTH 2, —, —, —, ..
4 9 16
HMMECT BHU/I. ..
n+1
Da,=—
n
n —
2)a,=—
n
an+1
3) a, = (_1) P
n
Ha = 2n—1

5. ana ¢yHKIHs

y= 10g2(2x+1)—\/6+x—x2 :

TOFHa ee 00JIaCThIO OMpCaACIICHUA ABJIACTCA MHOXCCTBO ...
1) (-0,5;3]

2) [-0,5;3]

3)[3;+ )

4) (-0,5;3)

Bapuant 5

L Xt —4x+3
1. lim

x—1 \/;—1

sin 2x

2. lim
x—=31/22x =371

i ( 2x+3 sz
3. lim
x—wo\  2Xx

. 3 5 7
4. O6umii uneH nociuexosarensHocta 1, —, —, —, ...
4 9 16
MMEET BU/I. ..
Da = 2n—1
2 a = 2n+1
n2n—1
3) a, :(_1) 2
n
2n+1
4 a, = ()T
n

5. lana yHkms

y=logs(x+2)—\8—-2x—x*.

Torna cc 06J'IaCTBIO OIIpCACIICHUS ABJIACTCA MHOXKCECTBO ...
1) (=2;2]

2)[2:2]

3) [2;4 )



4 (-2:2)

Bapuanr 6

) limx2_5x+6
S o3 x+1-2

5> lim sin 3x

xo2n X — 27T

‘ ( 3x jx/Z
3. lim
x—0o\ 3x+1

) 2 3 4
4. O6umii ueH nociaexosarensiocta 1, —, —, —,
3 57

HMECT BU/I. ..
)a, =

) 2n—1
2)a, =

) 2n+1

n

3)a, =(-1)"

)y =( )211—1
#a, =D

) ay =) 2n+1

5. ana ¢yHKIHS
y=v6x—x* +In(x-3).

TOFHa cc O6J'IaCTBIO OHpeI[CJICHI/ISI SABJIACTCA MHOXKECTBO ...
1) (3,6]

2)[3;6]

3)[6;+ )

4) (3;6)

Paznen AnddepennunaibHoe uCUUCTCHHE
Bapuant Nel

1. Ha pucynke n300paxeH rpaduk Ipou3BOJHON GYHKIIUN
y=f(x), 3amanHoii Ha oTpe3ke [—1; §].

:v' F 3
y=1"(x)
/’;’\ /
|
—lll] i 1 } } i _ é ‘.::E

Torna Toukoit MakcuMyma 3TOH pyHKLIUHU SBIISETCS. ..
1)3
2)7
3)1



4)8

2. I'paduk ¢pyHkmm y=f(x) nsoOpaxeH Ha pUCYHKE.
b |

Y

I
']/ Kl:l X
Torna 3HaueHne MPoU3BOAHOM 3TOM HYHKIIUU B TOUKE X PABHO ....
1)1
2)-1
3)0,5

4) -3
B 3amanmsx 3-5 Haiitu y
2
3. y=(sinvx)*
4. y= J4x? =12 -arcsin® (™)

x=~t-1

=
\\ma

5. 1
Yy=—r
Ji
Bapuant Ne2

1. Ha pucynke n3zo0paxeH rpaduk npou3BoAHON (pyHKIIMU
y=f(x), 3amanHoii Ha oTpe3ke [—1; 7].

y.ﬂ.
T y=1'(x)

1
[y
[y

-1

bl ¥

Torna Toukoit MakcuMyma 3TOM pyHKLIHHU SBISETCS. ..
1)5
2)3
3)1
4)7

2. I'paux pynkuuu y=f{x) n300paxeH Ha PUCYHKE.

A Y1)

150




Torna 3HaueHne MPOU3BOAHOM 3TOI (PYHKIIMH B TOUKE X( PaBHO ....

4) -3

B 3amanusx 3-5 Haiitu ),

3. y=tg’x-Ve' +2

4.y =(tgx)"
5 x = cos” 2t
. y=3cos2t—2sin2t

Bapuant Ne3
1. Ha pucynke nzo0paxkeH rpaduk mpou3BOIHON (YHKIIHH
y=f(x), 3amanHoii Ha oTpe3ke [—2; 7].

ylh
y=1'(%)

_i Yy‘ L] T T L] iI:Ir F'X

Toraa Toukoit MUHMMYMa 3TON (QYHKIIUU SBISAETCS. ..
1)2

2)-1

3)4

4)7

2. I'padux GpyHKImu y=£{x) n300pakeH Ha pUCYHKE.

}r F 5
Y=t

u :
120, /1 !

B

['Ku X

Torna 3HaueHne MPOU3BOAHOM 3TON (PYHKIIMH B TOUKE X( PaBHO ....

13
2) —4/3
NE)

3) —
)3



y b
3

B 3amanmsx 3-5 Haiitu y

y= lgV/5x+1
cos’(3x—1)

4. y = (arccosIn 2x)J;
x=5-1

5.
y=3t-1

Bapuant Ne4

3.

1. Ha pucynke n3o0paxeH rpaduk Ipou3BOJHON GYHKIIUU

y=f(x), 3amanHO Ha OTpe3ke [—2; 6].

3

Torna Toukoli MUHUMYMa 3TON QYHKIIUU SBJISICTCS. ..

1)3
2)-1
3)6
4)1
2. I'padux GpyHKuu y=£{x) n300paxeH Ha pUCYHKE.
]
¥
y=ftx)
|
|
50°, !
Dle ! -
/  x, X

Torna 3HaueHne MPOU3BOAHOM 3TOM (PYHKIIMH B TOUKE X( PaBHO ....

p Y3
3
2)—£

3
5
2

4 -3

B 3amanmsx 3-5 Haiitu y



.24 _
3. y=‘\‘/arcsm2—-e3x 2
x

1 Jx
4. y= ( J
cos” x
{x =Int
5.
y =arctgt
Bapuant NeS

1. Ha pucynke n3o0paxeH rpaduk Ipou3BOJHON GYHKIIUN
y=f(x), 3amanHO Ha OTpe3ke [—2; 6].

Torna Toukoit MakcuMyma 3TOM (pYHKIIMU SBISETCS. ..
1)-1

2)4

3)-2

4)6

2. I'padux GpyHKIuu y=£{x) n300pakeH Ha pUCYHKE.
}'r r

1}
1335

Torna 3HaueHne MPOU3BOAHOM 3TOI (PYHKIIMH B TOUKE X( PaBHO ....

1
2)-1

3) -3

40,5

B 3amanusx 3-5 Haiitu ),

a) y=+7x—e* -sin’(2x+5)

6) y = (In4x)s"*
5) {x = \/3 2 +1

yzezt—4t

Paznen UHTerpasibHoe HCUMCIICHUE
Bapuanr 1



[

. j (x — 2)sin(2x + 1)dx
2x—1
sz —2x+10
3. ol g
x(x—-2)(x-3)

Yx
4. Imdx

5 J dx
“Jd2cosx+sinx+3

N

dx

Bapmuanr 2

1. j(3x-—1)e*2x+3dk
2. de

j\/x2—4x+12

xP—x+4
J- dx
(x+2)(x—1)(x—4)

4. I%dx

J dx
" J3cosx+5sinx+3

Bapuanr 3

1. J-(4—2x)e2x+3dx
x—=5
2. | ————dx
‘[xz —2x+5
2
3. J'x—jLde
x(x+6)(x—1)
6
B
x(Yx +9)
S'I . dx
2sinx+cosx+2

Bapuanr 4

1.[(2x-—3)coa3x-+2)dx
2. de

Vx? +6x+5

x? —4x
3.j dx
(x+2)(x—-1)(x-3)

4. jﬁdx

J- dx
" J Ssinx +3cosx +3



Bapuant S

1. j(z—x)lnxdx

2x+1
2. | ———dx
‘[x2+8x+65

3. j x—7 dx
(x+2)(x—4)(x—-1)
()/;
4, | ——d
jx(%/?—l) :
5 J- dx
" Jcosx+sinx+1

Paznen Anddepenuuaibubie ypaBHEHUS
Bapuanrt 1

2
1. y’—lzcosz—y

X X
, 1
2.y =L == y(1)=0
X X
3. y"—L:l
X X

N

. Y"—6y'+13y =26x% +2x,
y(0)=-5/13, y'(0) =1
. y"=8y'+16y =4sin4x

9]

Bapmuanr 2

1. y'=2-2
X

2. )cy'+3y:l,y(l):i
X 2

3. X%y =4Inx, y(1) =4, y'(1)=0
4. y"+4y' +5y=5x—-4, y(0)=0, y'(0)=3
5. y"+y " =3cosx—sinx

Bapuant 3
1. y'—l=sin23—y
X X
2. X%y +xy=1p()=2
3. y"—L:3x
X

4. y"=5y"+6y=3e**, y(0)=0, y'(0)=1
5. y"=5y"+6y=2sinx

Bapuanr 4
1. y'= RAD R4
X X

2. y'—z=3x, y()=4
x



3. y”+L=)c2
x

4. y"—6y +9y = xe**, y(0)=2, y'(0)=3
5.9"+2y"+10y =—sin2x

Bapuanr §
2.2
' X -
1. y =X_—2y
X X
2. y'+y=e",y(0)=1
2y’ 3
3.y ——=-=
X x?
" ' 2 3 1 ' 3
4.y"-8y"+20y =5x +6x+5, y(O):Z,y(O)ZE

5.y"=6y"+9y =cos2x

Paznen Paabl

BapuanT Nel.

1. ompeneneHue psjaa.

2. ompeAeNeHHe YaCTHYHOW CYyMMBI psijia.

3. yclnoBHas CXOJAUMOCTb.

4. mnpusnak JlanamOGepa.
=1

5. wuccrnenoBaTh CXOIUMOCTh T
n=1 NN 1

Bapuant Ne2.
1. ompeneneHue ocrarka psna.
2. ompeneneHHe CXOIAIIerocs psa.
3. abcodroTHAs CXOAUMOCTb.
4. panuxanbHblid npusHak Komy.
> n+1
5. wuccnenoBarh CXOUMOCTh Z .
n=1
Bapuant Ne3.
1. ompeneneHue CyMMBbl psija.
2. olpenenaeHue pacxoasiuerocs psaa.
3. ompeneneHue 3HAKOTIEPEMEHHOI0 Psija.
4. npu3HaK CpaBHEHUS.
© 421
5. wmccnenoBaTh CXOAUMOCTh z .
= n+l1
Bapuant Ne4.

1. OMPCACIICHUC CXOAAIICTOCH psAaa.

2. OCTaToK psija.
3. ompeneneHue 3HaKOYEPEeAYIOLIErocs psa.
4. wuHTerpanbHbIi npuszHak Komm.

N 1
5. wuccnenoBarh CXOUMOCTh Z—z -

n=1 N - \/;
Bapuant NeS.

1. ompeneneHue YaCTUUHOM CyMMBI psijia.



eIl

HEOOXOIUMBIN MTPU3HAK CXOAMMOCTH Psja.
oTpesieNieHNe OCTaTKa psijia.
npu3Hak JleiOHuma.

HCCIIEN0BATH CXOAUMOCTD Z \/— \/—

Bapuant Ne6.

1.
2.
3.
4

5.

olpeJiesIeHue psja.
OIpezie/IeHNue YaCTUYHON CyMMBI psija.
YCIIOBHAsl CXOAUMOCTb.

npusHak Jlanambepa.

HCCJICaJ0BaTh CXOAUMOCTD z [

Paznen OcHOBBI TEOPHH BePOSITHOCTEH M MaTeMaTHYeCKOi CTATHCTHKH
Bapuant Nel

Al

OIIpeIeIICHUE IOCTOBEPHOT'O COOBITHSL.

A+A=?

OTIpeIeICHUE CYMMBI COOBITHI.

YeMy paBHA BEPOATHOCThH JJOCTOBEPHOTO COOBITHS?
NPaBUIIO CYMMBbI

Bapuant Ne2

1.

Nk

onpeeIeHue HEBO3MOXKXHOTO COOBITHSI.

A+0=?

ompeereHUue IPOU3BEACHUS COOBITU.

4YeMy paBHa BEPOSITHOCTh HEBO3MOKHOTO COOBITHUS?
MIPaBUJIO MPOU3BEICHHUS.

Bapuant Ne3

M

OIpeZieNIEHUE CIy4YaliHOTrO COOBITHS.

A+Q=?

onpeieJIeHUEe TPOTHUBOIIOIOKHBIX COOBITUH.
BEPOSITHOCTh CITy4ailHOTO COOBITHS.

YHCJI0 COYETAHUH M3 N 3JIEMEHTOB MO K 371€MEHTOB.

Bapuant Ne4

kW =

OTpeJIeTICHUE COBMECTHBIX COOBITHIA.
A-A="

onpeJieJICHuEe PAaBHOBO3MOXKHBIX COOBITHH.
KJIACCHUYECKOE OIpeie]IeHIUE BEPOSITHOCTH.
YHUCJIO MEPECTAaHOBOK.

Bapuant NeS

SNk WD —

OIIpEACIICHUC HCCOBMECTHBIX COOBITHH.

A4-0=7

OMpCACIICHUEC SJICMCHTAPHOI'0 UCXO/1a.

OIIpCACIICHUC OTHOCHUTEJIBLHOMN Y4aCTOTHI COOBITHSL.
YHUCII0 pa3MemeHm"1 M3 3JIEMCHTOB N 10 K 3JIeMEHTOB.

Bapuant Ne6

1.

2.
3.

MOJIHAS TPYIINa COOBITHIA.
A- Q=7
onpeieJIeHue PAaBHOBO3MOXKHBIX COOBITHH.



4, TCOMCTpHUUCCKAA BEPOATHOCTD.
5. YHCIIO COYCTAaHMM U3 N 3JIEMEHTOB I10 K 3JIEMCHTOB.

[IpenonaBaTens UMEET MPABO YCTAHOBUTH MHYIO IIKATY OIIEHKH Ui AaHHOTO BUuaa KMM.
Kpurepuu onenku:
OIIEHKA «OTJMYHO» BBICTABIISIETCS CTYJEHTY, €CJIU MPpaBmibHO BbIMoOHEHBI 90-100% 3ananuii;
OIICHKA «XOPOIIO0Y MPaBWIbHO BbITONHEHBI 70-90% 3ananuii;
OIIEHKA «YJOBJIETBOPUTEIIHLHO» MPaBUIILHO BbINTOIHEHBI 50-70% 3a1aHuii;
- OLICHKA «HEYJOBJIETBOPUTEIHLHO» MMPABUIILHO BHITIOJIHEHHBIX 3aaHuit menee 50%



®I'bOY BO HoBocubupckuii 'AY
Kadenpa Bricmielt u mpukiaHoit MaTeMaTUKH

KommuiekT 3aganuii 1151 KOHTPOJIbHOM padoThI
1o qucuuIimHe MatemaTuka

Tema {ud¢epeHunanbHOe HCUUCTCHHE

3ananue 1-2. HaliTu npon3BoaHYI0.

3ananue 3. BoluucauTs npudJIHKEeHHO ¢ MoMoubio nuddepennuana

3ananue 4. . [IpoBecTH mosiHoe uccjie0BaHue PYHKUMH U NOCTPOUTH UX I'PaPUKH.
Bapuanrt 1

Bananue 1.y =e>*(2—sin 2x—cos 2x) /8

23> +4x? —x-2)
1541+ x

3apanue 3. y = %/; ,x=17,76.

3amanue 4. y = (x3 + 4)/x2
Bapmuanr 2

Bamanue 1. y =e *arcsine” —In(1+v1—-e?*) ...
(2x% =1+ x?
3aganue 2. y = 3
X

Samanue 3. y=3x° +7x,x=1,012.

3amanue 4. y = (x2 —x+1)/(x—1)

3amanue 2. y =

Bapuant 3
3
3amanue 1. y = 3e\/;(%/x72—2~§/;+2)
4 2
3amanue 2. y = #
2(x"—4)

Bamanme 3. y=(x+vV5-x>)/2,x=0,98.
3amanue 4. y = 2/ (x2 +2x)

Bapuanr 4
Bamanue 1. y = eSin¥ (x— ! j
COS X
(2x2 = DV1+x?
3aganue 2. y = 30
X

3amanue 3 y = %/; , x=27,54.

3amanue 4 y = 4x2/(3 +x2) .
Bapuanr §

3amanue 1. y = %[(xz —I)cosx+(x— 1)2 sin x]



A+ x5 W1+ 8
12

3aganue 2. y=——F———
12x

3ananue 3. y =arcsinx, x = 0,08.

3ananue 4. y = 12x/(9 + xz)
Bapuanr 6

I 2 4 2
3ananue 1. y:—Ee (x"+2x"+2)

xZ

24/1-3x*
3ananue 3. y = \/3 X2 +2x+5 ,x=0,97.

3amanue 4. y = (x2 —3x+ 3)/(x —-1)
Bapuanr 7

3amanue 2. y =

3amanue 1. y:2x—1 2+ x—x7
2 25\3
-6 (4+
3aganue 2. y = (x 1)20( 5 *)
X

3ananue 3. y = %/; , X =26,46.

3amanue 4. y = (4—x3)/X2
Bapuanr 8

3ananue 1. y=(x—4)\/8x—x2 -17.
()c2 —8)\/)c2 -8
3aganue 2 y = o
X

3amanue 3. y:\/x2 +x+3,x=1,97.

3amanne 4 y = (x2 —4x+ 1)/(x -4)
Bapuant 9

3 24 x?

X
3amanue 1. y = ? arccos x — 1-x?

4+3x°

R (1+x)?
3aganue 3. y =x'"", x=1,021
3amanue 4. y = (2x3 + 1)/x2
Bapuant 10

3amanue 1. y = 3;x«/x(Z—x) +3arccos\/§

~ ’(1+x3/4)2
3aHaHI/Ie 2. y= 3 T

3ananue 3. y :%/;,xZ 1,21.

3aganue 2. y =

3amanue 4. y = (x—l)z/x2

Bapuanr 11

+X2 )C2

arctg—+—
x3 2 X

4
3aganue 1. y =



032

\/l—x3
3amanue 3.y = x21, x=0,998
3amanue 4. y = xz/(x — 1)2
Bapuanr 12

3amanue 2. y =

3aganue 1. y:xT 6x—x> —8

(2 —2a 42
2453

3ananue 3. y = %/x—2 ,x=1,03

3ananne 4. y = (1+1/x)*

3aganue 2. y =

Bapuanr 13

3amanue 1. y = 2x4— > Vix—4-— x2
2

3aganue 2. y = I+x

21+2x7

3aganue 3..y = x6, x=2,01
Samanne 4. y =(12-3x2)/(x* +12)
Bapmuanr 14
3amanue 1. y = m — xarcsin m
Jx=1(3x+2)

4x?
3amanue 3. y = Ix ,x=38,24.

3amanue 4. y=(9+6x— 3)(2)/()62 —-2x+13)
Bapuant 15

3aganue 2. y =

3amanue 1. y = (2x2 +6x+5) arctgx—le -X
x+2

(1+x%)?
3x°
3amanue 3.y = x’,x=1,996
3amanue 4. y = —8x/ (x2 +4)
Bapuant 16

3aganue 2. y =

x2 -1

w3

3ananue 1. y = (sz -X +%j arctg

x® +8x3 —128
\]8—x3
3amanue 3. y = %/; ,x=7,64.

Bamanne 4. y=((x—1)/(x+ 1))2
Bapuanr 17

3ananue 1. y :\/1+2x—x2 arcsin T\E
+Xx
V2x+3(x-2)
2
X

3amanue 2. y =

3aganue 2. y =



3amanue 3. y=+/4x—-1,x=2,56
3amanue 4. y = (3)(4 + 1)/)63

Bapuant 18
4
3amanue 1. y = (x2 +8)V x?—4+ ;C—6arcsing
X
2

3aganue 2. y = (1=x7)

5 X3 + =

X

Samanme 3. y=1/y2x* +x+1,x=1,016.

3ananue 4. y = 4x/ (x+ 1)2
Bapuant 19

Samanne 1. y =e > arcsin(e?)

(2x? +3x? =3
9x>

3ananue 3. y = %/; ,x=28,36

3amanne 4. y =8(x— 1)/(x + 1)2
Bapuant 20

3amanne 1. y =v9x% —12x+5 arctg(3x —2)

3amganue 2. y = x—1
()c2 +5)\/x2 +5
3anmanue 3. y=1/\/;,x=4,16.

3amaaune 4. y =(1— 2x° )/x2
BapuanT 21

3ananue 1. yzé(x2 +18)\/x2 -9

2x+1)V x?—x
2
X

Bamanme 3. y=x’, x = 2,002
3amanue 4. y = 4/()62 +2x-3)
Bapuanr 22

3aganue 2. y =

3aganue 2. y =

3 3X)

¥ arcsin(e

1-/x
1+~/x
3amanue 3. y=+/4x-3,x=1,78.

3amanue 4. y = 4/(3 + 2x—x2)

3aganue 1. y=e

3aganue 2. y =2

Bapuant 23
Samanue 1. y=+16x> —8x +2 -arctg(4x 1)
3aganue 2. y = X+2

\/x2 +4x+5

3amganue 3. y = \/x_3 ,x=0,98.
3amanue 4. y = (x2 + 2x—7)/(x2 +2x-3)



Bapuant 24

Bamanme 1. y=(4x> +12x +11)Vx? +3x+2

3xz+x+1

x+1
3amanue 3.y = x5, x=2,997.
3ananue 4. y = 1/ (x4 -1)
Bapuant 25

3amanue 2. y =3

5 SX)

Bamanue 1. y=e " arcsin(e

Bamanne 2. y =3-3/(x+ 1)/(x - 1)2

3amanue 3 y = g/x—Z, x=1,03..

Bamanue 4. y =—(x/(x+ 2))2
Bapuanr 26

3amanue 1. y = Vx? —8x+17 arctg(x —4)
3amanue 2. y = (x+ 7)/6\/)62 +2x+7

3aganue 3..y = x4, x=3,998.
3amanue 4. y = (x3 —32)/)62
Bapuant 27

3amanue 1. y = (3)(2 —4x+ 2)\]9x2 —12x+3
3amganue 2. y = (X\/X+1)/(X2 +x+1)
3amganue 3. y=+/1+x,x=0,01.

3amanne 4. y =4(x+ 1)2/(x2 +2x+4)
BapuanTt 28

3amanue 1. y = Vax? —12x+10 arctg(2x —3)
3amganue 2. y = (x2 + 2)/2\]1—x4
3ananue 3. y = J3x+1 ,x=10,01.

3amanue 4. y =(3x— 2)/)(3
Bapuant 29

3amanue 1. y = %(4x2 —4x+3)x? —x
amanme 2. y = ((x+3)/2x—1)/2x+7)
3apanue 3. y = Y2x-1 ,x=1,02.

3amanue 4. y = (x2 —6x+ 9)/(x — 1)2
Bapuant 30

3amanue 1. y = V2552 +1 arctg 5x
Samanne 2. y = (3x+ \/E)/(\/E)
3amanue 3. y = \/m ,x=197.
3amanue 4. y = (x3 —27x+ 54)/)63

Tema OCHOBBI TEOPHUM BEPOSITHOCTENH M1 MATEMATHYECKO CTATUCTUKH

Bapuanrt 1



3aoanue 1. B xopoOke 15 TyKOBUI] I1aHOITYCOB, U3 KOTOPBIX 7 JIyKOBHIl KPACHBIX IJIalN0yCOB, 8
TykoBUI] u€pHBIX. KakoBa BEpOsSTHOCTH TOTO, 4TO U3 10 Haymady BRIOpaHHBIX JTYKOBUI] 6 OKaXKyTCS
JYKOBUIIAMH YEPHBIX IVIAJHOITYCOB?

3aodanue 2. BeposTHOCTb NOpPaXXEHMsI LI€THU NEPBbIM cTpesikoM pasHa 0,8, BTopeiM — 0,9. Haiitu
BEPOSITHOCTb TOT0, YTO L1€JIb OyJeT MOpakeHa, €CIIM CTPENKH CeaJId 10 OJHOMY BBICTPEIy IO LIENH.
3aoanue 3. llpu TpancnopTUpoBKe BUHOTpaaa u3 Kaxasix 100 sSmuKoB 4 0Ka3bIBAIOTCS C UCTIOPUYCHHBIM
BUHOTrpazoM. HaliTi BepoATHOCTB TOTO, YTO U3 2 NOCTYNUBIIMX B IPOJAXKY ALUIMKOB XOTS ObI B OZTHOM HE
OyZIeT UCTIOPYEHHOTO BUHOTPAIA.

3aoanue 4 ]JlaHo, 4TO Macca BbUIABIMBAEMbIX B MPYyJy 3€pKaJIbHBIX KaploB — ciydaiHas BelUYuHA X,
pacripenienéHHas O HOPMAJIbHOMY 3aKOHY C MaTeMaTHYeCKHMM OXHIAHHEM d U CPeIHUM
KBaJpaTUUYECKUM OTKJIOHEHHeM G. HaiiTu: a) BEpOSATHOCTH TOro, YTO Macca Hayjaudy BBLJIOBICHHOIO
Kapna OyJeT 3akiiloueHa B IpeAenax oT X A0 Xz; 6) BEpPOATHOCTb TOrO, YTO aOCOJIOTHAs BeJIMYMHA
OTKJIOHEHUS X — @ OKa)KeTCsl MEHbIIE O; B) MO MpaBUWly TPEX CUTM HAaWTH HaHOOJIBIIYI0 U HAUMEHBIIYIO
IPaHUIIBI IPEANOIAaraeMON MacChl

a (¢ X1 X2 o

375 25 300 425 40

.Bapuanr 2

3aoanue 1. 13 12 nykoBul, cpelu KOTOPBIX 5 JYKOBMI] KPACHBIX TIOJBIAHOB M 7 KENTHIX, HayAady
BbIOMpatoT 4. KakoBa BEpOATHOCTb TOTO, YTO U3 HUX BBIPACTYT /IBA KPACHBIX U JIBA KEITHIX THOJIbIIaHA?
3aodanue 2. CTyneHT NpuIIEN Ha 3K3aMeH, 3Hast Juiib 50 u3 60 BompocoB nporpamMmbl. JK3aMeHATOP
3ajall CTyieHTy 3 Bompoca. Mcronb3ys NoHATHE YCIOBHOM BEPOATHOCTH, HATH BEPOATHOCTb TOTO, YTO
CTY/ICHT 3HAeT BCE 3TH BOIIPOCHI.

3aoanue 3. CTyA€HT MOXKET HAUTH HY)KHYIO eMy (JOPMYILy B OJHOM CIIPABOYHHUKE € BeposTHOCTHIO 0,7 1
BO BTOPOM CIIPaBOYHUKE ¢ BeposaTHOCTHIO 0,8. Haift BepossTHOCTH TOTO, uTO (hopMyia OyaeT HaiijgeHa
XOTs1 ObI B OTHOM U3 HHX.

3aoanue 4 Jlano, 4To Macca BBUIABIMBAEMBIX B Py 3€PKAIBHBIX KapIoOB — Cly4yaifHas BeIUYHHA X,
pacripesiei€éHHas 10 HOPMaJIbHOMY 3aKOHY C MaTEMAaTUYECKUM OKUJIAHUEM a U CPETHUM
KBaJpaTUYECKUM OTKJIOHEHHEM ¢. HaiiTu: a) BepOATHOCTB TOTO, YTO Macca HayAady BbUIOBICHHOTO
Kapna OyZeT 3akiIl04eHa B IpefieNax OT X| 10 X2; 6) BEpOSTHOCTb TOT0, YTO a0COIIOTHAs BEJIMYMHA
OTKJIOHEHUS X — @ OKQ)XETCSI MEHBIIIE O; B) 110 MPAaBIITY TPEX CUT'M HAUTH HAHOOJBIIYIO M HAUMEHBIIYIO
IpaHMIIbI IPENOIaraeMoi MacChl.

a c X1 X2 0
375 30 300 450 50

Bapuanr 3

3aoanue 1. B nomére 2 pbpkUX 1IeHKa U 5 yepHbIX. Haynauy BeiOuparot 3 menkoB. KakoBa BeposTHOCTh
TOTO, YTO OJIMH U3 HUX PBDKHUI?

3aoanue 2. MHOTOJIETHUMU HAOIOIEHUSMU B JAHHOM paiilOHE YCTaHOBJIEHO, YTO BEPOSITHOCTD
CEHTSAOPHCKOMY JIHIO OBITH TOKIIMBEIM paBHa 1/3. CoBX03 JOJDKEH B TeUeHue 3 Hel ceHTs0ps
BBINOJIHUTH ONpeenEHHy0 paboTy. UeMy paBHa BEpOSATHOCTb TOTO, UTO HU OJIMH U3 ITUX JHEH He Oyzaer
O IJINBBIM?

3aoanue 3. Ha 2 (hepmax npou3olia BCIbIIKa 3a001eBaHus SypoM. Jonu 3apaxEHHOr0 ckoTa
COCTaBIISIIOT COOTBETCTBEHHO 1/6 1 1/4. Ha xaxoii hepme ciydaitHpIM 00pa3oM BBIOMPAIOT MO OHON
KopoBe. KakoBa BEpOSITHOCTb TOTO, UTO XOTs Obl y OIHOM M3 HUX UMeeTcs 3a00JIeBaHHE ALTypOM?
3aoanue 4 Jlano, 4To Macca BBUIABIMBAEMBIX B Py 3€PKAIBHBIX KapIlioB — CIy4yaifHas BeIUYHHA X,
pacripesiei€éHHast 10 HOPMaIbHOMY 3aKOHY C MaTEMAaTUYECKUM OKUJAAHUEM a U CPETHUM
KBaJpaTUYECKUM OTKJIOHEHHEM ¢. HaliT: a) BepOATHOCTB TOTO, YTO Macca HayAady BbUIOBICHHOTO
Kapna OyZeT 3akiIl04eHa B IpefieNax OT X| 10 X2; 6) BEpOSTHOCTb TOT0, YTO a0COIIOTHAs BEJIMYMHA
OTKJIOHEHUS X — @ OK)XETCSI MEHBIIIE O; B) 110 MPABIITY TPEX CUT'M HAUTH HAaHOOJBIIYIO M HAUMEHBIIYIO
IpaHMIIbI IPENOIaraeMoi MacChl.

a c X1 X2 0
400 30 350 425 25




Bapuanr 4

3aoanue 1. VI3 12 xpbIc 8 moayuniiv HEKOTOPYIO 103y o0iydyeHus. KakoBa BEpOSITHOCTh TOTO, UTO U3 6
HayJiauy BBIOpaHHBIX KPbIC 4 00J1yueHbI?

3aodanue 2. BeposSTHOCTb NOBPEXACHNS KOYaHOB KallyCThl IPU NOrpy3Ke Ha aBToMalMuHy pasHa 0,05;
BEPOSITHOCTb MOBPEXKIECHUS NIPH TPAHCIIOPTUPOBKE Ha MaiiHe paBHa 0,02; BEpOSTHOCTb MOBPEXKICHHS
pu pasrpyske MaunHsl — 0,04. OnpenenuTs BEpOATHOCTb TOIO, YTO KOYaHbI KallyCThl OyIyT JOCTaBJIEHBI
B OBOILIEXpaHUINIIE O€3 MOBPEKICHUH.

3aodanue 3. BeposTHOCTb TOTO, YTO Ha 3a4€Te CTYJEHT PEIINT 3aJady U3 epBoro paszaeina, pasHa 0,9, us
BTOporo — 0,75. B npeanonoxxeHuu, 4To 3TH pa3zeisl He3aBUCUMBbI, HAaliTH BEPOSITHOCTh TOTO, YTO
CTY/EHT CIACT 3a4€T, €CIU JJIsl 3TOTO HYXKHO PEIIMTh XOTS Obl OJTHY U3 2 MPEUIOKEHHBIX eMy 3a71a4
pasHbIX pa3/esoB.

3aoanue 4 Jlano, 4To Macca BBUIABIMBAEMBIX B Py 3€PKAIBHBIX KapIioOB — ClyyaifHas BeIUYHHA X,
pacripesiei€éHHas 10 HOPMaJIbHOMY 3aKOHY C MaTEMAaTUYECKUM OKUJAAHUEM a U CPETHUM
KBaJpaTUYECKUM OTKJIOHEHHEM ¢. HaiiTu: a) BepOATHOCTB TOTO, YTO Macca HayAady BbUIOBICHHOTO
Kapna OyZAeT 3akiIlo4eHa B pesieNax OT X| 0 X2; 6) BEpOSTHOCTb TOr0, YTO a0COIIOTHAs BEJIMYMHA
OTKJIOHEHUS X — @ OK)XETCSI MEHBIIIE O; B) 110 MPABIITY TPEX CUT'M HAUTH HAaHOOJBIIYIO M HAUMEHBIIYIO
IpaHMIIbI IPENOaraéMoi Macchl

a c X1 X2 0
500 75 425 550 60

Bapuanr §

3aoanue 1. B nonynsiuu u3 30 mioaoBeix Mymiek 10 uMeroT kpacHbie ra3a. Haynauy BeiOuparor 3
Mmy1iek. KakoBa BepoSTHOCTb TOTO, YTO OJIHA U3 HUX UMEET KpacHbIE Taza?

3aoanue 2. . llpu TpaHCIOPTUPOBKE BUHOTpaza u3 KaxaAblx 100 SIIMKOB OAMH OKa3bIBACTCS C
UCHOPYEHHBIM BHHOTpanoM. OmnpenennuTs BEpPOSITHOCTb TOrO, YTO W3 3 SIIMKOB C BUHOIPAJOM,
MOCTYMHUBIIMX B OBOLTHOW KMOCK, HU B OJJHOM He OyZeT HCIIOPUEHHOTO BUHOTPaa.

3aoanue 3. B nonynsuuu apo3odumisl y 20% ocobeit uMeeTcss MyTalvs KpbUTbeB. ECITu U3 oMy sium
BBIOMpAIOT HAyTa/ JBE 0COOU, TO KAaKOBA BEPOSITHOCTH TOTO, YTO XOTS ObI Y OJTHOM M3 HUX HE OyaeT
MYTallUU KpbLUIbEB?

3aoanue 4 Jlano, 4To Macca BbUJIABIMBAEMbIX B NPy 3€pKaATbHBIX KapIoB — CllydaiiHas BeJIHUMHA X,
pacrnpenenéHHas o HOpMaJIbHOMY 3aKOHY C MaTEMAaTUYECKUM OXUJAHUEM @ U CPEIHUM
KBaJIpaTHUYECKUM OTKJIOHEHUEM . HaliTu: a) BEpoSTHOCTB TOTO, UTO Macca HayJauy BbUIOBICHHOTO
Kapna OyZeT 3aKJIIoueHa B IIpeJeiax oT X A0 X2; 6) BEPOATHOCTb TOTO, UTO a0COJIOTHAs BEIMYHUHA
OTKJIOHEHHS X — @ OKa)KeTCsl MEHbIIIE O; B) TIO MPAaBUILY TPEX CUTM HAMTH HAaUOOJIBIIYI0 1 HAUMEHBIIYIO
TPaHMIIBI IPEANOaraeMoi Macchl

a c X1 X2 0
500 50 450 525 30

Bapuanr 6
3aoanue 1. B 15 nakeTnkax HaXoIUTCs MbLIbIA, COOpaHHas ¢ 15 IBETKOB ropoxa, U3 KOTOPBIX 5
KpacHble, a ocTaibHble Oenble. Haynauy BeiOuparoT 3 naketuka. KakoBa BEpOsSTHOCTH TOTO, YTO B ABYX
U3 HUX IbUIbIIA KPACHBIX IBETOB?
3aoanue 2. . HaliTu BEpOSTHOCTB TOTO, YTO SI0JIOKM BO B3ATOM Hay/lauyy cO CKJIaJa sIIUKe OyayT NepBOTO
COpTa, €CIH SIUKHU ¢ 10JI0KaMU IIEPBOro copTa cocTaBistoT 70% Beex ALIMKOB € 100POKaYECTBEHHBIMU
s10J10KaMH, a IPOLIEHT SIILIMKOB C HEIOOPOKAaueCTBEHHBIMU si0J0KkamMu paBeH 80.
3aoanue 3. OT a3poBOK3aja OTIPABUWINCH JIBa aBTOOYca K TparnaM camosi€ToB. BeposTHOCTH npUObITHS
paBHbI U1 kaxkaoro 0,95. Haiitu BepoATHOCTb TOTO, UTO BOBpEMS NPUIET XOTs Obl OAUH aBTOOYC.
3aoanue 4 Jlano, 4TO Macca BbUIABIMBAEMBIX B IPYy 3€PKaJIbHBIX KapIloB — cly4yaiiHas BelIUUYHHA X,
pacnpezenéHHas 10 HOpMaJbHOMY 3aKOHY ¢ MaTEMaTHUECKUM 0>KUJIAHUEM d U CPEHUM
KBaJpaTU4YECKUM OTKJIOHEHHEM 6. HaliT: a) BepOoSATHOCTb TOTO, UTO Macca HayAauyy BbUIOBJIEHHOTO
Kapna OyZeT 3aKJIIoueHa B IIpeJenax oT X A0 X2; 6) BEPOATHOCTb TOTO, UTO a0COJIOTHAS BEIUYHMHA
OTKJIOHEHUS X — @ OKa)XKETCsl MEHBIIIE O; B) 110 MPaBHIy TPEX CUI'M HAUTH HAaHOOJIBIIYI0 M HAUMEHbIIYIO
I'PaHULbl IPEANIOIAraeMONH MacChl

La | o | v | » | 8 |




400 25 375 450 35

Bapuanr 7

3aoanue 1. Cpenu 12 upimasat 5 kypouek. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, YTO M3 BBIOpAaHHBIX Haynady 4
UBIUTAT 2 KYpOUuKH?

3aoanue 2. . BeposTHOCTB TOTO, UTO NPMWKUBETCS caxkeHner rpymu — 0,7, s6monu — 0,8. [Tocagmmm mo
OJIHOMY Ca)K€HIy sI0JIOHH U rpyuid. HailTi BeposITHOCTH TOTO, UTO 00a Ca’KeHIIa MPUKUBYTCA.
3aoanue 3. BcxoxecTs ceMsiH orypioB paBHa 0,9. HaiiTu BepOSTHOCTB TOTO, UTO U3 JIBYX ITOCAKEHBIX
CEMSIH XOTsI ObI OJTHO HE B3OUET.

3aoanue 4 Jlano, 4To Macca BbUJIABIMBAEMbIX B NIPYY 3epKabHBIX KapIOB — CllydyaiiHas BeJIHYnHA X,
pacrnpenenéHHas o HOpMaJbHOMY 3aKOHY C MaTEMAaTUYECKUM OXUJAHUEM @ U CPEIHUM
KBaJIpaTHUYECKUM OTKJIOHEHUEM o. HaliTu: a) BEpoSTHOCTh TOTO, UTO Macca HayJauy BbUIOBICHHOTO
Kapna OyZeT 3aKJIIoueHa B IIpeJenax oT X A0 X2; 6) BEPOATHOCTb TOTO, UTO a0COJIOTHAS BEIMYHUHA
OTKJIOHEHHS X — @ OKa)KeTCsl MEHbIIIE O; B) TIO MPABUILY TPEX CUTM HAUTH HAaUOOJIBIIYI0 1 HAUMEHBIITYIO
TPaHMIIBI IPEANOIaraeMoi Macchl

a c X1 X2 0
450 40 400 500 50

Bapuanr 8

3aoanue 1. .3 nannapix 20 myxuuH | cTpagaeTt ganbToHn3MoM. KakoBa BEpOsSITHOCTh TOTO, YTO MPHU
ciydaiiHoM BbeIOope 10 MmyxuuH u3 3tux 20 oAMH CTpagaeT 1albTOHU3MOM?

3aoanue 2. BepoITHOCTb MATHIICTHEH CIYKOBI KaX 01 U3 4 JeTanei 3epHOyOOpoUYHOro koMOaliHa paBHa
cootBercTBeHHO 0,5; 0,6; 0,7; 0,9. OnpenenuTh BEpOSATHOCTH TOTO, YTO KOMOAMH B I1€JIOM MTPOCIYKHUT 5
JeT.

3aoanue 3. VI3 xonoap! B 36 kapT Hayaady BbIHUMaeTcsa oAHa. OnpeaenuTb BEpOSITHOCTh TOTO, YTO 3TO
OyZeT kapTa MUKOBOM MaCTH WU TY3.

3aoanue 4 J1ano, 4To Macca BbUIABIMBAEMbIX B MPYAY 3€pKAIbHBIX KAPIIOB — ClydaiiHasi BeIMUYUHA X,
pacnpezenénHas 1o HOpMaJbHOMY 3aKOHY C MaTEMaTHUYECKUM OKUJIAHUEM d U CPEIHUM
KBaJpaTUUECKUM OTKJIOHEHHEM G. HaliTu: a) BeposITHOCTh TOr0, YTO Macca HayAady BbUIOBJIEHHOTO
Kapna Oy/eT 3aKkiIfoueHa B Ipefenax oT X 0 X2; 6) BEpOITHOCTh TOTO, UTO a0COJIOTHAs BEJIMYHUHA
OTKJIOHEHHS X — @ OKQXKETCsl MEHBIIIE §; B) TIO MPABIITY TPEX CUTM HAWNTH HAUOOIBIIYIO 1 HAUMEHBIITYIO
IpaHUIBI IPEANONIaraeMoi Macchl

a c X1 X2 0
450 50 425 475 70

Bapuant 9

3aoanue 1. VI3 xononpl B 36 kapT BeIOMPArOT 4 KapThl. KakoBa BEpOSATHOCTH TOTO, YTO 3 U3 HUX KpacHbIe?
3aoanue 2 OnpeaenuTs BEPOSITHOCTb TOT0, YTO MPU TPEXKPATHOM OpOCAHHUU UTPAJIbHOM KOCTH HU pa3y He
BBINAJET OJHO OYKO.

3aoanue 3. KakoBa BEpOATHOCTb BBINAAECHUS «5» WU «6» IPU OAHOKPATHOM OpOCaHMM UIPaIbHOM
KocTu?

3aoanue 4 Jlano, 4To Macca BBUIABIMBAEMBIX B NPy 3€PKAIBHBIX KaplioB — CIy4yaifHas BeIUYHHA X,
pacripesiei€éHHast 10 HOPMaJIbHOMY 3aKOHY C MaTEMATUYECKUM OKUJIAHUEM a U CPETHUM
KBaJpaTUYECKUM OTKJIOHEHHEM ¢. HaiiTu: a) BepOATHOCTB TOTO, YTO Macca HayAa4yy BBUIOBICHHOTO
Kapna OyZeT 3akiIlo4eHa B pesieNax OT X| 10 X2; 6) BEpOSTHOCTb TOT0, YTO a0COIIOTHAs BEJIMYMHA
OTKJIOHEHUS X — @ OK)XETCSI MEHBIIIE O; B) 110 MPAaBIITYy TPEX CUT'M HAUTH HAaHOOJBIIYIO M HAUMEHBIIYIO
IpaHMIIbI IPENOIaraéMoi Macchl

a c X1 X2 0
425 30 375 475 60

Bapuant 10



3aoanue 1. W3 15 mnpoBakiMHUpPOBaHHBIX Mblmied y 12 chopmupoBancs ummyHuteT. Kakopa
BEPOATHOCTH TOTO, YTO W3 5 CIIy4ailHO BBIOPAHHBIX U3 TPYMIBl BAKIIMHUPOBAHHBIX MBIIIEH 4 HMEIOT
WMMYHUTET?

3aoanue 2. OnpeaennTs BEPOSITHOCTb TOTO, YTO IPU OJTHOBPEMEHHOM OpPOCAHUU TPEX UTPAIbHBIX KOCTEH
Ha KaXJI0M U3 HUX MOSIBUTCS 6 OYKOB.

3aoanue 3. Ha xknym0Oe pactyt 20 kpacubix, 30 cunux u 40 Oensix actp. KakoBa BeposSTHOCTh B TEMHOTE
COpBaTh HE CUHIOIO acTpy?

3aoanue 4 Jlano, 4To Macca BBUIABIMBACMBIX B MPYY 3€PKATBHBIX KapIOB — ClIydaliHas BeJIHMYnHA X,
pacnpezenénHas o HOpMaJbHOMY 3aKOHY C MaTEMaTHUYECKUM 0>KUJIAHUEM d U CPETHUM
KBaJIpaTHYECKUM OTKJIOHEHUEM 6. HaliTu: a) BEpOSITHOCTH TOTO, YTO Macca HayJaqdy BbUIOBICHHOTO
Kapna Oy/eT 3aKkiIfoueHa B Ipefenax oT X 0 X2; 6) BEpOITHOCTh TOTO, UTO a0COIOTHAS BEIMYHUHA
OTKJIOHEHHS X — @ OKQXKETCsl MEHBIIIE §; B) TIO MPABIITY TPEX CUTM HAWUTH HAUOOIBIIYIO 1 HAUMEHBITYIO
IpaHUIBI IPEANONIaraeMoil Macchl

a c X1 X2 0
425 35 400 450 50

Bapuant 11

3aoanue 1. Ha ¢pepme u3 12 xkopoB 3 6onpHbIe. KakoBa BEpOATHOCTB TOTO, YTO U3 4 BEIOPaHHBIX HAyady
KopoB 1 OonbHas?

3aoanue 2. VI3 MHOXECTBa ceMel, MEIONINX JABYX JeTel, BRIOpaHa oJiHa ceMbsl. Eciiu mpuHSTh, 4TO
BEPOSTHOCTU POXKICHUS MATLYMKOB U JICBOYCK PABHBI, TO KAKOBA BEPOSTHOCTH TOTO, UTO B ATOH CEMbE
JIBa MaJIbYMKa, €CIIM H3BECTHO, YTO B HEH €CTh OJMH MaJIb4HK?

3aoanue 3. JInst 0IHOTO CTpeEiKa BEPOSITHOCTH BHIOUTH 10 04KOB 3a oAuH BeicTpen paBHa 0,1,
BEpPOSTHOCTH BBIOUTH 9 oukoB — 0,3, 8 1 MeHee oukoB — 0,6. HaiiTi BEpOATHOCTH TOTO, YTO 332 OAWH
BBICTpEJI CTPEJIOK BHIOBET HE MEHEE 9 OUKOB.

3aoanue 4 Ilpeanonaraem, 4To Macca sIMI] — HOPMAJbHO pacmupenei€HHas ciydaiiHas BeIuduHa X, C
MaTEMATHUYECKUM OXHJIAHUEM a W CPEeIHUM KBaJIpaTHUYECKUM OTKJIOHEHHEM G. B 3arotoBky
MPUHUMAIOTCS SIla Maccoil OT X 10 X; TpaMMoB. OmpenenauTh: a) BEPOSTHOCTh TOTO, YTO HayJaady
B3STOC SUI0 MOUAET B 3arOTOBKY; 0) BEPOSITHOCTH TOTO, YTO aOCONIOTHASI BEIMYMHA OTKJIOHEHUS X — a
OKaXETCS MEHBINEC 5; B) MO MPaBWIy TPEX CUTM HAWUTH HAWOOJBIIYI0 M HAUMEHBIITYI) TPaHHIIBI
MpEeaIoIaracMoi Macchl siua.

a c X1 X2 )
60 7 50 65 10

Bapuanr 12

3aoanue 1. . VI3 15 apOy3oB 3 Hecrnenbix. KakoBa BeposSTHOCTh TOTO, YTO M3 3 BHIOPAHHBIX apOy30B 2
crensix?

3aoanue 2. Ha npennpusatun 6pak coctaBisieT 2% oT oO1iero Beimycka uzaenuid. Cpeau roHbIX U3IeTus
OTJIMYHOTO KauecTBa cocTaBistoT 80%. KakoBa BEpOATHOCTH TOTO, YTO HAy/auy B3ATOE U3/EIINE
OKa)KeTCs OTJIMYHOro KayecTna?

3aoanue 3. JIBoe npy3eil NpUILIN B KHHOTEATP K Hayaly c€aHCOB. MOXHO ObLIO KYIIUTh OUJIETHI B
«O0MBIIIONY 3aJ1 C BEPOATHOCTHIO 0,2 M B «MajbIii» 3ai1 ¢ BeposTHOCTHIO 0,3. KakoBa BEpOSTHOCTB TOTO,
YTO JIpY3bs OMAIUA B KHHO?

3aodanue 4 TlpenmomaraeM, 4To Macca Il — HOPMAJIBHO paclpeeiéHHas cirydaiiHas BeTudrHa X, ¢
MaTeMaTUYeCKUM OKUJIAHUEM a U CPETHUM KBaJIPATUUECKUM OTKJIOHEHHEM G. B 3aroToBky
MIPUHUMAIOTCS SHI1a MAaCCOM OT X 10 X TpaMMOB. OTNIPEACIIUTh: a) BEPOSTHOCTH TOTO, YTO HAYyAAdy
B3SITOE SIUIO MOUIET B 3arOTOBKY; 0) BEPOSTHOCTH TOTO, YTO A0COTIOTHAS BEIMYMHA OTKIOHEHUS X — a
OKa)XETCSl MEHBIIIE 5; B) 1O MPABUITY TPEX CUTM HAWTH HAMOOJBIIIYIO U HAUMEHBIIIYIO TPAHUIIBI
MpEaIoIaracMon Macchl siua.

a c X1 X7 o
59 6 50 65 8

Bapuanr 13



3aoanue 1. V13 9 nabopaTopHbIX MbIlIEH 7 BakKIIMHUPOBaHbl. KakoBa BEpOATHOCTh TOTO, YTO U3 5 HayAady
BbIOpaHHBIX MbILIEH 3 BAKLIMHUPOBAHBI?

3aoanue 2. Ha none paGoTatoT ABa TpakTopa. BeposTHOCTH TOTrO, UTO NEPBbI TPAKTOPUCT BBIIOIHUT
HOpMY Bcmaiky, pasHa 0,8, a Bropoii 0,85. KakoBa BEpoSITHOCTb TOT0, 4YTO 00a TPAaKTOPUCTA BBIIOJIHSAT
HOPMY BCIIAILIKH, €CJIM OHU pabOTar0T HE3aBUCUMO JIPYT OT Apyra?

3aodanue 3. BeposTHOCTb NPUKUTHCS CaKEHIy s10J10HU oiHOTO copTa paBHa 0,85, npyroro — 0,7. Haiitu
BEPOSATHOCTb TOT0, YTO U3 2 CAXKEHIIEB PA3HBIX COPTOB XOTsI Obl OJJUH HE MPUKUBETCS

3aoanue 4 Tlpenmonaraem, 4To Macca siMIl — HOPMAJIBHO pacIipeesi€éHHas ciayJaiHas BeIMUnHa X, C
MaTeMaTHYECKUM OXHJIAaHUEM @ U CPEAHUM KBaJpaTHUECKUM OTKIOHEHHEM G. B 3arotoBky
MPUHUMAIOTCS SHIIa MACCOU OT X J0 X2 TpaMMOB. OnpeienuTh: a) BEpOSTHOCTh TOTO, YTO HAyAady
B35TO€ N0 MOUJET B 3ar0TOBKY; 0) BEPOSTHOCTb TOT0, YTO a0COIIOTHAS BEIMYMHA OTKJIOHEHUS X — a
OKa)KETCS MEHbILIE 5; B) MO MPaBHITy TPEX CUT'M HANTH HAaUOOJBIIYIO M HAUMEHBIIYIO TPAHHIIBI
MpeJrogaracMoi Macchl siina.

a c X1 X2 )
59 5 50 60 10

Bapuant 14

3aoanue 1. Cpenu 10 1oHOpPOB 4 UMEIOT NEPBYIO Ipynily KpoBU. KakoBa BEpOSITHOCTB TOTO, UTO U3 2
HayJauyy BEIOPaHHBIX JOHOPOB OJJMH UMEET NEPBYIO IPYIIY KPOBU?

3aodanue 2. VI3 MHOXKECTBa ceMel, UMEIOLUX JIBYX J€TeH, BbIOpaHa oJHa ceMbs. Eciau npuHATh, 4TO
BEPOSITHOCTH POXKIECHUS MaJIbUUKOB U JIEBOYEK PaBHBI, TO KAKOBA BEPOSTHOCTh TOTO, YTO B ATON CEMbE
JIBa MaJb4yuKa, €CJIU U3BECTHO, YTO CTApUIUN PeOCHOK — MaJTbYUK?

3aoanue 3. Ilpu cTpenbOe o MUILLIEHU I OJHOTO CTPESIKa BEPOSATHOCTh C/AEIaTh BHICTPEI Ha
«oTinuHO» paBHa 0,3, Ha «xopomio» 0,4. KakoBa BEpOSATHOCTb 17151 3TOT0 CTPEJIKa MOJIYUUTh 3a
ClIeJIaHHBIHM BBICTpPEJI OLEHKY HE HUXKE «XOPOIIO»?

3aoanue 4 llpeanonaraeM, 4To Macca UL — HOPMaJIbHO pacrpeaeiéHHas ciydaiiHas BenuuHa X, ¢
MaTeMaTHYECKUM OXHJIAHUEM a U CPEAHUM KBaJpaTHUECKUM OTKIOHEHHEM G. B 3arotoBky
MPUHUMAIOTCS SHIIa MACCOU OT X J0 X2 TpaMMOB. OnpeienuTh: a) BEpOsSTHOCT TOTO, YTO HAyAauy
B35TO€ A0 MOUJET B 3ar0TOBKY; 0) BEPOSTHOCTb TOT0, YTO a0COIIOTHAS BEIMYMHA OTKJIOHEHUS X — a
OKa)KETCS MEHbILIE 5; B) M0 MPaBHITy TPEX CUT'M HANTH HAaUOOJBIIYIO0 M HAUMEHBIIYIO TPAHHIIBI
MpernogaracMoi Macchl siitna.

a c X1 X2 )
60 6 55 65 5

Bapuant 15

3aoanue 1. Cpenn 15 uBetnsix Mormeit 10 umeror renorun (Cc), a 5 — rerorun (CC). Kakopa
BEPOATHOCTH TOT'0, UTO U3 3 BbIOpaHHBIX Mblliel 2 umeroT reHorui (Cc)?

3aoanue 2. BepoSTHOCTb TOTO, YTO MPMXHUBETCS caxeHer rpymu — 0,7, ss6souu — 0,8. [Tocagunm mo
OJIHOMY Ca)KEHILy I0J10HH U rpyuu. HailTu BeposiTHOCTh TOTO, YTO HE MPUKUBETCS HU OJMH CAXKEHEII.
3aoanue 3. Moneta OpocaeTcs Ba pa3a. HaliTu BepoATHOCTb TOTO, UTO XOTs OBl OJIMH Pa3 BBINAAET
«repon.

3aoanue 4 llpennonaraeM, 4To Macca Ul — HOPMaJbHO pacnpeenéHHas ciydaiiHas BeJIudrnHa X, ¢
MaTeMaTUYeCKUM OKUJIAHUEM a U CPETHUM KBaJIPAaTUUECKUM OTKIOHEHHEM G. B 3aroToBKy
MPUHUMAIOTCS STifI1a Maccoil OT x| A0 X, rpaMMOB. OTpeeNIuTh: a) BEpOSTHOCTh TOTO, YTO HayAauy
B3SITOE SO MOUIET B 3arOTOBKY; 0) BEPOSTHOCTH TOTO, YTO a0COTIOTHAS BEIMYMHA OTKIOHEHUS X — a
OKa)XeTCs MEHBIIIE 5; B) MO MPaBUITy TPEX CUTM HAWTH HAHMOOJBIITYIO U HAUMEHBIIYIO TPAHUIIBI
MpEeaIoIaracMon Macchl siua.

a c X1 X7 o
58 6 55 65 6

Bapuant 16
3aoanue 1. B akBapuyme u3 12 pp16ok 4 3010ThIx. KakoBa BEpOATHOCTH TOTO, YTO U3 CIy4ailHO
OTJIOBJIEHHBIX 3 pbIOOK 1 30510Tas?



3aoanue 2. CTyAeHT U3y4aeT XUMHIO, MaTeMaTUKy 1 Ouosoruoo. OH OlleHUBAET, YTO BEPOSTHOCTD
MOJIYYUTh «5» 0 3TUM KypcaM paBHa cOOTBeTCTBeHHO 1/2, 1/3, 1/4. B mpennoyiioxkeHuu, 4To OleHKH
CTYJCHTa 0 TPEM KypcaM He3aBUCHMBI, HAUTU BEPOSTHOCTh TOTO, YTO OH HE TIOJYYUT HU OJHOMN
CIIATEPKU».

3aoanue 3. rpanbHas KOCTh OpocaeTcs Ba pa3a. HailTu BeposITHOCTB TOTO, UTO XOTsI ObI OJIUH pa3
BBIIAJET «IIECTEPKAY.

3aoanue 4 llpeamnonaraem, 4To Macca SUI] — HOPMAJIbHO pacrpeaenéHHas ciydaifHas BelIuunHa X, ¢
MaTEMaTHYECKUM OKHJIAHUEM d U CPETHUM KBaJPaTUICCKUM OTKIOHCHHEM 6. B 3aroToBKy
MPUHUMAIOTCS STifI1a Maccoi OT x| A0 X, rpaMMOB. OTpeeNiuTh: a) BEpOSTHOCTh TOTO, YTO HayAauy
B3STOE S0 MOUAET B 3arOTOBKY; 0) BEPOATHOCTH TOTO, YTO a0CONMIOTHAS BEIMYMHA OTKIOHEHUS X — a
OKa)XeTCs MEHBIIIE 5; B) MO MPaBUITy TPEX CUTM HAWTH HAHMOOJIBIITYIO U HAUMEHBIIYIO TPAHUIIBI
MpEaIoIaracMon Macchl siua.

a c X1 X7 o
58 5 55 60 7

Bapuant 17

3aoanue 1. Cpenu 10 oquHaKOBBIX IPOOUPOK O€3 3TUKETOK 4 MPOOUPKHU CO MITAMMOM THUIA «A» U 6 €O
mrammoM THna «By. KakoBa BeposTHOCTb TOT0, 4TO U3 3 ciiydaiiHO BBIOpaHHBIX IPOOUPOK 2 €O
HITAMMOM «A»?

3aoanue 2. B maptun u3 50 31eKTpUUECKUX JaMIIOueK UMeeTcst 3 HecTaHAapTHRIX. HaliTu BEpOSTHOCTD
TOT0, YTO JIBE MOCIIETOBATEILHO B3SATHIC OJHA 32 IPYTOM JIAMIOYKH OKaXYTCSl HECTaHIapTHBIMU
3aoanue 3. BexoxecTb ceMsiH ropoxa passa 0,8. HaliTu BeposTHOCTB TOT0, 4TO U3 JIBYX MOCaKEHHBIX
TOPOIIUH XOTs ObI OJTHA B3OHIET.

3aoanue 4 IlpeanonaraeM, 4To Macca Ul — HOPMaJIbHO pacrnpeaeaéHHas cilydaiiHas BeauuuHa X, ¢
MaTeMaTHYECKUM OXHJIAaHUEM @ U CPEAHUM KBaJPAaTHUYECKUM OTKIOHEHHEM G. B 3aroTtoBky
MPUHUMAIOTCS AHIa MacCOl OT X 10 X, rpaMMoB. OnpeenuTs: a) BEpOsSATHOCTb TOT0, YTO Hayaauy
B3SITOE SAHUIO MOUIET B 3arOTOBKY; 0) BEPOATHOCTH TOTO, YTO a0COIIOTHASI BEIMYMHA OTKIOHEHUS X — a
OKa)KeTCs MEHbILE 5; B) M0 NMpaBHIly TPEX CUI'M HANTH HAaMOOJIBIIYIO0 M HAUMEHbBIIYIO I'PaHHIIbI
MpEeaIoIaracMon Macchl siua.

a c X1 X2 )
58 7 50 65 9

Bapuant 18

3aoanue 1. B mutomauke u3 10 00e3bsH 2 UMEIOT OTPUIIATEIBHBIN pe3yc-hakTop. KakoBa BeposITHOCTD,
4TO U3 4 Haynady BHIOpAaHHBIX 00€3bsIH OJHA UMEET OTPHUIIATEIbHBINA pe3yc-hakTop?

3aoanue 2. 3epHo 715 IOCEBa MOJIBEPraioch TpEM ouncTKaM. MI3BeCTHO, 4TO BEpOSITHOCTD
IIPOXO’KIEHUSI COPHSIKOB Uepe3 MepByro OuuCTKy paBHa 0,2, uepes BTopyro — 0,1, uepes tpersto — 0,05.
KaxoBa BepOSITHOCTh MPOXOKIEHUSI COPHSIKOB Yepe3 Bce TPU OUNUCTKU?

3aoanue 3. Ilpu onopoce cBUHOMAaTKa IPUHOCUT OT 7 10 12 nopocst. BeposaTHOCT poxaeHus 7 HOpOCST
pasna 0,13, Bocemu — 0,19, nessitu — 0,22, necaru — 0,25, oqunnaanatu — 0,12. KakoBa BepoATHOCTh
TOT0, YTO B35iTasl HayAauy CBUHOMAaTKa puHecéT He MeHee 10 mopocsr?

3aoanue 4 llpennonaraeM, 4To Macca Ul — HOPMaJbHO pacnpeenéHHas ciydaiiHas BeJIudrnHa X, ¢
MaTEMaTHYECKUM 0>KMJIAHUEM d U CPETHUM KBaJpaTUYECKUM OTKJIOHEHHEM G. B 3arotoBky
MPUHUMAIOTCS STifI1a Maccoi OT x| A0 X, rpaMMOB. OTpeeNiuTh: a) BEpOSTHOCTh TOTO, YTO HayAauy
B35TOE SINI0 MONAET B 3ar0OTOBKY; 0) BEPOATHOCTb TOT'O, UTO a0COJIIOTHAS BEJIMUNHA OTKJIOHEHUS X — a
OKa)XeTCsl MEHBIIIE 5; B) 110 MPAaBUITy TPEX CUTM HAWTU HAHMOOJIBIIYIO U HAUMEHBIIYIO TPAHUIIBI
MperogaracMoi Macchl siina.

a c X1 X7 o
59 7 55 56 6

BapuanTt 19
3aoanue 1. Cpenu 6 kotaT 2 kota. KakoBa BEpOsSTHOCTH TOT0, YTO U3 2 BBIOPAHHBIX HayJady KOTAT 1
KOT?



3aoanue 2. Onpenenutb BEpOATHOCTb TOTO, YTO BHIOpaHHOE Hayauy U3/eJIHe SIBIsSETCs EPBOCOPTHHIM,
€CJIN U3BECTHO, uTO 4% Bceil mpoaykuuu — 6pak, a 75% no0pokauecTBEHHBIX U3AEINN — IEPBOCOPTHBIE.
3aoanue 3. B cpenHeM B Koyioce TBEPAOU MIeHUIBI ObIBaeT OoT 15 10 20 KOJOCKOB, MPUYEM BEPOSTHOCTh
HaxoJieHud B kosioce 15 konockoB paBHa 0,15, 16 konockos — 0,2, 17 xonockos — 0,3, 18 ko10CcKOB —
0,15, 19 xonockoB — 0,12. KakoBa BEpOSITHOCTh TOTO, YTO B3SIThIM HayAady KOJIOC COJAEPKUT HE MeHee 18
koJsockoB? (Konockom Ha3bIBaeTCs OJIUH CIIOM 3€PEH KOJIOCa).

3aoanue 4 llpennonaraeM, 4To Macca Ul — HOPMaJbHO pacnpeenéHHas ciydaiiHas BeJIrudrnHa X, ¢
MaTeMaTUYeCKUM OKUJIAHUEM a U CPETHUM KBaJIPATUUECKUM OTKJIOHEHHEM G. B 3aroToBKy
MPUHUMAIOTCS SIiI1a Maccoil OT x| A0 X, rpaMMOB. OTpeeNIuTh: a) BEpOSTHOCTH TOTO, YTO HayAauy
B3STOE SIUIO MOUIET B 3arOTOBKY; 0) BEPOSITHOCTH TOTO, YTO a0COTIOTHAS BEJIMYMHA OTKIOHEHUS X — a
OKa)XeTCs MEHBIIIE 5; B) MO MPaBUITy TPEX CUTM HAWTH HAHMOOJIBIITYIO U HAUMEHBIIYIO TPAHUIIBI
MpEaIoIaracMon Macchl siua.

a c X1 X7 o
60 5 50 70 8

Bapuant 20

3aoanue 1. V13 10 oTBETOB K 3a7auaM, IOMELICHHBIM Ha JaHHOM cTpaHMILle, 2 UMEIOT oneyaTku. CTyIeHT
pemaet 5 3anay. KakoBa BeposITHOCTH TOTO, YTO K OJTHOM U3 HUX OTBET JaH C OMeYaTKOi?

3aoanue 2. OT a3poBOK3aia OTIPABWINCH 1Ba aBTOOYCa-IKCIIpecca K TparnaM caMosIEToB. BeposTHOCTH
CBOEBpPEMEHHOT0 MPpUOBITUS paBHA Ui Kaxkaoro 0,97. Halitu BeposTHOCTH TOr0, yTO 00a aBTOOYyCa
IPUIYT BOBPEMS.

3aoanue 3. BeposTHOCTh HEBBIXOJIa B peliC aBTOMAIIIMHBI W3-3a HEIBKH Ha paboTy BoauTens pasHa 0,03,
a M3-3a HEMCNPaBHOCTH aBTOMAIIMHEI — 0,2. OnpenenuTs BEpOATHOCTh HEBBIX0/1a aBTOMAILIMHEBI B PEiiC.
3aoanue 4 llpennonaraeM, 4To Macca Sl — HOpMaJbHO pacnpeaenéHHas ciydaiiHas BeJIudrnHa X, ¢
MaTeMaTHYECKUM OXHJIAHUEM @ U CPEAHUM KBaJPAaTHUECKUM OTKIOHEHHEM G. B 3aroToBKy
MPUHUMAIOTCS SIiI1a Maccoi OT x| A0 X, rpaMMOB. OTpeeNIuTh: a) BEpOSTHOCTh TOTO, YTO HayAauy
B3SITOE SAHUIO MOUIET B 3arOTOBKY; 0) BEPOATHOCTH TOTO, YTO a0COIIOTHASI BEIMYMHA OTKIOHEHUS X — a
OKa)XeTCs MEHBIIIE 5; B) MO MPaBUITy TPEX CUTM HAWTH HAHMOOJBIIYIO U HAUMEHBIIYIO TPAHUIIBI
MpEeaIoIaracMon Macchl siua.

a c X1 X2 )
61 7 55 70 8

Bapuanr 21
3aoanue 1. Cpenn 12 mbimeit 8 KopoTkoxBoCcThIX. Haynauy BeiOuparot 3 mbimu. KakoBa BEpOSATHOCTh
TOT0, YTO 2 U3 HUX KOPOTKOXBOCThIE?
3aoanue 2. ]Ipa yenoBeka 00JIbHBI 3a00JI€BaHUEM, JIJIs1 KOTOPOTO KOG (GULMEHT BBI3I0POBICHUS
cocraBiseT 98%. HaliTu BepoATHOCTb TOTO, UTO OHU 00a BBI3IOPOBEIOT.
3aodanue 3. BeposTHOCTh IPOCTOsI KOMOAiHa B TE€YEHHUE CMEHBI M3-3a pa3ianaku paBHa 0,1, n3-3a
Heno/iBo3a roproyero — 0,2. OnpenenuTs BEpOSTHOCTb IPOCTOSI KOMOaiiHa B TEUEHUE CMEHBI.
3aoanue 4 ]Jlano, 94To pOCT Nt0eH, MPOKUBAIOIINX B TaHHOM MECTHOCTH, €CTh Cly4yaiiHas BelIuyuHa X,
pacnpezenéHHas 10 HOpMaJbHOMY 3aKOHY CO CPEAHHMM 3HAUEHUEM d U CPEHUM KBaJpaTUYECKUM
OTKJIOHEHHeM G. HailTu: a) BeposSTHOCTh TOT0, YTO HayJauy BbIOpaHHBIN YETIOBEK UMEET POCT OT X JI0 X2
cM; 0) BEpPOSTHOCTH TOTO, YTO a0CONIOTHAS BEIMYMHA OTKIOHEHUS X — @ OKaXETCsI MEHBIIIE O; B) 11O
MpaBIIIy TPEX CUTM HAWTH HAaMOOJIBIIYIO M HAMMEHBIIYIO0 TPAHUIIBI PEANOIaraeéMoro pocTa 4eloBeKa.

a c X1 X2 )
170 5 160 180 7

Bapuanr 22

3aoanue 1. Cpenn 20 mIogoBBIX MYIIEK 5 HE UMEIOT IMETUHOK. KakoBa BepOsATHOCTH TOTO, UTO U3 4
CJIy4aliHO OTJIOBJIEHHBIX MYIIEK 2 0€3 IEeTHHOK?

3aoanue 2. Ilpu TpaHCTIOPTUPOBKE BUHOTPaAa U3 KaXAbIX 100 SMIMKOB 5 0Ka3bIBAIOTCS C UCTIOPYCHHBIM
BUHOTpasoM. HaliTu BeposITHOCTH TOTO, YTO U3 JBYX B3STHIX HayJlauy SIIUKOB BUHOTPAJl UCIIOPYEH B
0o0oux.



3aoanue 3. BeposaTHOCTD MOBpEXACHUS KIyOHEeH KapTodens BeaeAcTBUE YOOPKHU ero
KapTodeneydopouHsiM KomOaitHoMm paBHa 0,05. BeposTHOCTh MOBpEXACHUS BCIEACTBUE
TPAHCIIOPTUPOBKHU U pa3rpy3ku paBHa 0,01. OnpenenuTs BEpOSITHOCTH MOBPEKICHUS KITyOHEH.
3aoanue 4 J1ano, 4To pocT JIOJEH, MPOKUBAIOIIMX B JAHHON MECTHOCTH, €CTh Cly4yaiiHas BelInunHa X,
pacnpezenénHas 10 HOpMaJbHOMY 3aKOHY CO CPEIHHM 3HAUEHUEM a U CPEIHUM KBaJpaTUUECKUM
OoTKJIOHEHHEM 6. HailTu: a) BeposATHOCTh TOr0, YTO Hayauy BbIOpaHHBIN YEJIOBEK UMEET POCT OT X J10 X2
cM; 0) BEpOSATHOCTH TOTO, YTO aOCONIOTHAS BEJIMYMHA OTKJIOHEHUS X — @ OKa)XXeTCsl MEHBIIE O; B) 110
IIpaBWIly TPEX CUI'M HAWTU HAaMOOJIbIIYIO M HAMMEHBIIYIO IPAHULIBI IPEANOIaraéMoro pocTa 4ejIoBeKa.

a c X1 X7 o
170 6 165 185 10

Bapuant 23
3aoanue 1. Cpenu 7 KOPOB 5 UMEIOT pEllECCUBHBIN JIeTaIbHBIN reH. KakoBa BEpOsSTHOCTH TOTO, UTO U3 3
HayJlauy BbIOpaHHBIX KOPOB 2 HE UMEIOT JIETAILHOIO IeHa?
3aoanue 2. OT a3poBOK3aja OTIPABUINCH JIBa aBTOOYca-3KcIIpecca K TparnaM caMos€roB. BeposTHOCTh
CBOEBPEMEHHOT0 NMpUOBITUSA paBHA i Kaxkaoro 0,98. Halitu BeposTHOCTH TOro, yTO 00a aBTOOYyCa
OIO3/aI0T
3aodanue 3. B nakete ¢ ceMEHaMHU IepEeMEIIaHbl CEMEHa O€JbIX, PO30BBIX U KPACHBIX I'BO3/UK.
N3BectHO, uTo 20% 13 HUX — ceMeHa OenbIX rBo3auK, a 40% — kpacHbIX. HaliTu BepoTHOCTB TOTO, UTO
U3 Hay/lady B3sATOI'O CEMEHH B30MAET He KpacHas TBO3/IMKA.
3aoanue 4 J1ano, 4To pocT JIOJEH, MPOKUBAIOIIMX B JAHHONH MECTHOCTH, €CTh Cly4yaiiHas BelInunHa X,
pacrpesieni€éHHast 10 HOPMaJIbHOMY 3aKOHY CO CPEHUM 3HAUYE€HUEM d U CPEAHUM KBaJPaTHUYECKUM
OTKJIOHEHHEM 6. HailTu: a) BeposATHOCTh TOr0, YTO Hayauy BbIOpaHHBIN YEJIOBEK UMEET POCT OT X J10 X2
cM; 0) BEpOSATHOCTh TOTO, YTO a0COIIOTHAS BEIMUMHA OTKJIIOHEHUS X — @ OKaXXETCsl MEHbLIE O; B) 110
IIpaBWIly TPEX CUI'M HAWTU HAaMOOJIbIIYIO M HAMMEHBIYIO IPAHULIBI IPEANOIaraéMoro pocTa 4ejIoBeKa.

a c X1 X2 )
170 7 160 185 10

Bapuanr 24
3aoanue 1. Cpenu 20 MbIaT 5 KapJIUKOBBIX, T.€. MMPEKPAIIAIONIUX PACTH K KOHITY BTOPOU HEJIEIH.
Haynauy BbiOpanu 6 mbimar. KakoBa BEpOSITHOCTb TOTO, UTO 2 U3 HUX KapJIUKOBbIE?
3aoanue 2. HaiiTu BepOATHOCTh OJHOBPEMEHHOI'O MOSIBICHUS repOa Mpu 0JHOM OpOCaHUU IBYX MOHET.
3aoanue 3. Ilocaguiy o 0OJHOMY CakKEHILy I0JIOHU U TpylIu. BeposSTHOCTH TOT0, YTO MPHKUBETCA
caxkeHen s16;10HM, paBHa 0,9, caxxenen rpymu — 0,8. HaiiTu BeposITHOCTb TOT0, YTO MPUKHUBETCA XOTS ObI
OJIUH Ca)KEHEll
3aoanue 4 Jlano, 4To pOCT Jt0/IeH, MPOKUBAIOIINX B JaHHON MECTHOCTH, €CTh ClTyyaiiHas BeIMYUHA X,
pacnpezenéHHas 10 HOpMaJbHOMY 3aKOHY CO CPEAHMM 3HAUEHUEM d U CPEHUM KBaJpaTUYECKUM
OTKJIOHEHHeM G. HailTu: a) BeposSTHOCTh TOT0, YTO Hayauy BbIOpaHHBIN YETTOBEK UMEET POCT OT X JI0 X2
cM; 0) BEpPOSTHOCTH TOTO, YTO a0CONIOTHAS BEIMYMHA OTKIOHCHUS X — @ OKaXETCsI MEHBIIE O; B) 11O
MpaBIIIy TPEX CUTM HAWTH HAaMOOIBIIYIO M HAMMEHBIIYIO0 TPAHUIIBI IPEANO0IaraéMoro pocTa 4eloBeKa.

a c X1 X2 )
165 7 155 175 6

Bapuant 25

3aoanue 1. VI3 10 o6crieqoBaHHBIX OOJIBHBIX Y 3 BCTPETHIICS T€H S CEPIIOBUAHO-KJICTOYHOM aHEMHH.
KaxoBa BepOSITHOCTB TOTO, UTO U3 4 ci1y4aiiHO BBIOpaHHBIX U3 3TOM rpynIbl OOJBHBIX 2 HE UMEIOT IeHa
S?

3aoanue 2. KakoBa BEpOATHOCTb TOT0, YTO U3 KOJOABI B 36 UTPAJIbHBIX KapT OyAyT MOAPS] BEIHYTHI 2
Ty3a?

3aoanue 3. Ha 6a3y u3 coBxo3a Nel nmocrynaet 21% s6mok, 35% s16m0k — u3 coBxosa Ne2, 29% — u3
koixo3a Nel, 15% — u3 konxo3a Ne2. HaifTu BepOSTHOCTb TOTO, YTO HayJaudy B3SATHIN AMIUK sI0T0K
MOCTYIHJI U3 COBX03a



3aoanue 4 Jlano, 4To poCT Jt0/IeH, MPOKUBAIOIINX B JaHHON MECTHOCTH, €CTh ClTyyaiiHas BeIUYUHA X,
pacrnpenenéHHas o HOpMaJlbHOMY 3aKOHY CO CPETHUM 3HAUYEHHUEM d U CPEITHUM KBaJIpaTHYECKUM
OTKJIOHEHHeM 6. HailTu: a) BeposSTHOCTh TOT0, YTO Hayauy BbIOpaHHBIN YETTOBEK MMEET POCT OT X JI0 X2
cM; 0) BEpPOSTHOCTH TOTO, YTO a0CONIOTHAS BEIMYMHA OTKIOHCHUS X — @ OKaXETCsI MEHBIIIE O; B) 11O
MpaBIIIy TPEX CUTM HAWTH HAaMOOJIBIIYIO M HAMMEHBIITYIO0 TPAHUIIBI MPEANOIaraéMoro pocTa 4ejloBeKa.

a c X1 X2 )
165 6 150 170 8

BapuanTt 26
3aoanue 1. Cpenu 20 nuctbeB Tabaka 5 mopakeHbl MO3audHOM 00Je3HbI0. KakoBa BEpOATHOCTH TOTO,
4TO U3 4 Hay/ayy BHIOPAHHBIX JIUCTHEB | OyneT mopak€H Mo3an4HOM 0oJe3HbI0?
3aodanue 2. BeposTHOCTb NOpaXXEHMsI LI€TH NEPBbIM cTpesikoM paBHa 0,8, BTopeiM — 0,7. Ctpenku
C/IeTIaJIM TTO OHOMY BBICTpENy Mo 1enu. HailTu BeposATHOCTH TOTO, UTO Lieb HE OyJeT mopakeHa.
3aoanue 3. Ha 6a3y u3 coBxo3a Nelnocrynaet 20% s16110k, 25% 516710k — 3 coBxo3a Ne2, 30% — u3
koxo3a Nel, 25% — u3 konxo3a Ne2. HaiiTu BepOSITHOCTb TOTO, YTO HayJaudy B3SAThIN AMIHUK sI0T0K
MOCTYIHJI U3 KOJIX03a.
3aoanue 4 Jlano, 4To poCT Jt0/IeH, MPOKUBAIOIINX B JAHHON MECTHOCTH, €CTh ClTyyaiiHas BeIUYUHA X,
pacmpenenénHas 1o HOpMaJIbHOMY 3aKOHY CO CPEIHHM 3HAUCHUEM d U CPEIHUM KBaJPaTUICCKUM
OTKJIOHEHHeM 6. HailTu: a) BeposSTHOCTh TOT0, YTO Hayauy BbIOpaHHBIN YETIOBEK UMEET POCT OT X JI0 X2
cM; 0) BEpPOSTHOCTH TOTO, YTO a0CONIOTHAS BEIMYMHA OTKIOHCHUS X — @ OKaXETCsI MEHBIIIE O; B) 11O
MpaBHIIy TPEX CUTM HAWTH HAaMOOJIBIIYIO M HAMMEHBIIYIO0 TPAHUIIBI IPEANOIaraéMoro pocTa 4eoBeKa.

a c X1 X2 )
165 5 160 175 9

Bapuant 27
3aoanue 1. VI3 15 xiyonei kapTodens 3 mopoxenbix. Haymnauy BeiOupatot 4 kiyons. Kakosa
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO OAMH U3 HUX MOPOKEHBIH

3aodanue 2. JIns HEKOTOPOH MECTHOCTH CpeIHEe YMCIIO TACMYPHBIX JIHEH B aBrycte paBHo 9. Haiitu
BEPOSITHOCTH TOT'O, YTO IEPBOT'0 U BTOPOTO aBIr'ycTa OyJIeT siCHasl Oro/ia

3aoanue 3. BepoATHOCTb TOTO, YTO MEPBBIM CTYACHT PEIIUT MPEATOKEeHHYIO 3anauy — 0,85, a
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO BTOPOM CTYJEHT PEIIUT Ty ke 3aaauy — 0,9. Haiitu BeposiTHOCTB TOTO, YTO 3a/1a4ya
Oyzer pelieHa, eciy CTYJSHTHI PelIaloT €€ He3aBUCUMO JIPYT OT Apyra

3aoanue 4 J1ano, 4to pocT Jr0JeH, MPOKUBAIOIINX B JAHHON MECTHOCTH, €CTh Cly4yaiiHas BelInunHa X,
pacnpezenénHasl 1o HOpMaJbHOMY 3aKOHY CO CPEAHHM 3HAUECHUEM a U CPEIHUM KBaJPaTUIECKUM
OTKJIOHEeHHEM . HaifTu: a) BeposiTHOCTB TOT0, YTO HayJauy BHIOPAHHBINA YEIOBEK UMEET POCT OT X| J0 X2
cM; 0) BEpOSATHOCTH TOTO, YTO aOCONIOTHAS BEJIMYMHA OTKJIOHEHUS X — @ OKaXeTCsl MEHBIIE O; B) 110
MpaBUITy TPEX CUTM HAWTHU HauOOJBIIYIO U HAUMEHBIIIYIO TPAHUIIBI IPEIO0IAraeMoro pocTa 4ejioBeKa.

a c X1 X7 o

175 7 165 175 5

Bapuant 28

3aoanue 1. VI3 10 mbliieil 00BHHA MOIYYaeT PalMOH ¢ IOBBIIEHHBIM cojiepxkaHueM Oenka. Kakosa
BEPOATHOCTH TOTO, UTO Ha 7 Hay/ayy OTOOPAaHHBIX MbIIIEH 4 MOIy4aroT PALlMOH C TIOBBIIIEHHBIM
cozepkanuem Oenka?

3aoanue 2. . bpouieHsl 1Be UTpabHbIe KOCTH. KakoBa BepOATHOCTh TOTO, YTO HAa 00EUX KOCTSX BBIMAIAYT
ecTépku?

3aoanue 3. BepoATHOCTD BBITIOJIHEHHS 00s3aTEBCTB OTHOM Opuraznoi pasHa 0,9, apyroii — 0,95. Haiitu
BEPOSITHOCTH TOT'O, YTO XOTsI ObI OJIHA U3 OpUTaJ BBHIOJIHUT CBOU 00sI3aTENbCTBA, €CITU OHU PabOTaIOT
HE3aBUCUMO JIPYT OT Apyra

3aoanue 4 J1ano, 4to pocT Jr0AeH, MPOKUBAIOIIMX B JAHHON MECTHOCTH, €CTh Cly4yailHas BelInunHa X,
pacnpezenénHas 1o HOpMaJbHOMY 3aKOHY CO CPEIHHM 3HAUEHUEM a U CPEIHUM KBaJPaTUIECKUM
OoTKJIOHEeHHeM 6. HaifTu: a) BeposiTHOCTh TOTO, YTO HayJauy BHIOPAHHBINA YEIOBEK UMEET POCT OT X| J0 X2



cM; 0) BEpPOATHOCTH TOTO, YTO A0COTIOTHAS BEJIMYMHA OTKJIOHEHUS X — @ OKaXXETCsl MEHBIIIE O; B) 11O

MPaBIITY TPEX CUTM HAWTH HAMOOJIBIYIO M HANMEHBITYIO TPAHUIIBI MPEATIOIAraeMoro pocTa 4YeIoBeKa.
a c X1 X7 o

175 6 160 180 9

Bapuant 29
3aoanue 1. B 5 u3 9 npoOUpOK HAXOIUTCS PaCTBOP KUCIOTHI, B OCTAIbHBIX pacTBOp mienoun. Kakosa
BEPOATHOCTb TOT'O, UTO U3 3 HayJady BbIOpaHHBIX IPOOUPOK 2 C KUCIOTON?
3aoanue 2. B onHoM sinuke 4 4€pHBIX U § OenbIX mapoB. B npyrom smuke 3 4€pHbIX U 12 O6enbIx mapos.
W3 xaxxoro siyuka Hayraj U3BJIEKaloT 10 oAHOMY I1apy. Halitu BeposTHOCTH TOro, uTo 00a mapa
Oenble.
3aoanue 3. ]Ipa uenoBeka 00JIbHBI 3a00J€BaHUEM, IJI1 KOTOPOTO KO3(PPUIIMEHT BbI30POBICHUS
cocraBiseT 99%. Halitu BepoATHOCTb TOTO, UTO, IO KpaliHEH Mepe, OJJMH U3 HUX HE BBI3JJIOPOBEET
3aoanue 4 Jlano, 4To poOCT Jt0/IeH, MPOKUBAIOIINX B JaHHON MECTHOCTH, €CTh ClTyyaiiHas BeIUYUHA X,
pacnpezenéHHas 10 HOpMaJbHOMY 3aKOHY CO CPEAHHMM 3HAUEHUEM d U CPEHUM KBaJpPaTUYECKUM
OTKJIOHEHHeM G. HailTu: a) BeposSTHOCTh TOT0, YTO Hayauy BbIOpaHHBIN YETTOBEK UMEET POCT OT X JI0 X2
cM; 0) BEpOSTHOCTH TOTO, YTO a0CONIOTHAS BEIMYMHA OTKIOHEHUS X — @ OKaXETCsl MEHBIIIE O; B) 11O
MpaBHIIy TPEX CUTM HAWTH HAaMOOJIBIIYIO M HAMMEHBIIYIO0 TPAHUIIBI IPEANO0IaraéMoro pocTa 4eloBeKa.

a c X1 X7 o
175 5 165 185 4

Bapuant 30
3aoanue 1. B rpynne u3 14 )KUBOTHBIX § MOJIy4aroOT JieueHue, a 6 (KOHTPOJIbHBIX) He monydatoT. Kakosa
BEPOATHOCTH TOTO, uTO Ha 10 HayJauy 0OTOOpaHHBIX )KMUBOTHBIX 4 KOHTPOJIbHBIX?
3aoanue 2. BeposSTHOCTH TOTO, YTO Ha 3K3aMEHE CTYAECHT OTBETUT Ha MEPBbIl U BTOPOI BONPOCHI, paBHBI
0,7, a Ha Tperuii — 0,8. HaiiTu BEpOATHOCTH TOTO, YTO CTYJCHT CIACT 3K3aMEH, €CIU JJIsl 3TOTO
HE0OXO0IMMO OTBETUTH Ha BCE TPU BOIIPOCA M PE3YJILTAT OTBETA Ha JIF00O0W U3 BOIPOCOB HE BIHSET HA
pe3yNbTaThl OTBETOB Ha APYTHe BOMPOCHL.
3aoanue 3. Ilo onenkam, BOJIK, HaIaJAl0MINUA B OJJUHOUKY Ha Jocs, oOouBaeTcs ycrnexa B 8%
cToJKHOBeHUI. KakoBa BepOsITHOCTH TOTO, YTO B 2 CTOJKHOBEHUSX HU OJIMH JIOCh HE CTaHET A00bI4ei
BOJIKA?
3aoanue 4 Jlano, 4To poOCT Jt0IeH, MPOKUBAIOIINX B JAHHON MECTHOCTH, €CTh ClTyyaiiHas BeIMYUHA X,
pacmpenenénHas 1o HOpMaJbHOMY 3aKOHY CO CPEIHHMM 3HAUCHUEM d U CPEIHUM KBaJPaTUICCKUM
OTKJIOHEHHeM G. HailTu: a) BeposSTHOCTh TOT0, YTO Hayauy BHIOpaHHBIN YETTOBEK MMEET POCT OT X JI0 X2
cM; 0) BEpPOSTHOCTH TOTO, YTO a0CONIOTHAS BEIMYMHA OTKIOHCHUS X — @ OKaXETCsI MEHBIIIE O; B) 11O
MpaBHIIy TPEX CUTM HAWTH HAaMOOJIBIIYIO M HAMMEHBIIYIO0 TPAHUIIBI TPEANOIaraéMoro pocTa 4eloBeKa.

a c X1 X2 )
175 8 170 180 15

Kpurepnu onenku:
[IpenonaBaTens UMEET MPABO YCTAHOBUTH MHYIO IIKATY OIIEHKH ISl AaHHOTO BUuaa KMM.
Kpurepuu onenku:
OIIEHKA «OTJIMYHO» BBICTABIISIETCS CTYJEHTY, €CJIU MPaBWIbHO BhIMOHEHBI 90-100% 3ananuii;
OIIEHKA «XOPOI0Y MPpaBWIbHO BhIMONHEHBI 70-90% 3ananuii;
OIICHKA «YJIOBJIETBOPUTEIILHOY» MPABHIIbHO BhITTONHEHBI 50-70% 3ananuii;
- OLICHKA «HEYJIOBJIETBOPUTEIHHO» MPABUIIBLHO BBIMOJHEHHBIX 3aAaHuii MeHee 50%



®I'bOY BO HoBocubupckuii 'AY
Kadenpa Briciieit n mpukiaiHON MaTEMaTHKH

Bonpocsl k 3Kk3aMeny
o aucuuiimae MaremaTtuka

1. Teopemsl 0 nepBooOpa3HbIX. CBONMCTBA HEONPEAEIEHHOTO UHTErPaa.
2. MHTerpupoBaHHUE 10 YaCTSAM.
3. CBolicTBa OnpeneaéHHOro HHTErpaia.
4. ®opwmyna Herorona-JleiiOHuiia.
5. T'eoMeTprueckue MpUiIOKEHUS ONPEACIEHHBIX NHTETPAJIOB.
6. Jduddepennuanbubie ypaBHEHUS IEPBOTO MOPSIKA.
7. Panpl. CoiicTBa psagoB. HeoOXxoauMbIi mpu3HaK CXOIUMOCTH.
8. PacxomumocTs TapMOHHYECKOTO PAAA.
9. Ilpusnaku [anambepa, Ko, cpaBHeHHsI, HHTETpaJIbHBIN pu3HaKk Komw.
10. Knaccuueckoe 1 reoMeTpuYecKoe onpeieieHus: BeposiTHocTH. CBOMCTBO
BEPOSATHOCTH.
11. Teopemsl cil0KeHN U YMHOKEHHS.
12. ®opmyna nonaHoM BeposTHOCTH. BepoaTHocTs runore3. @opmyisl baiteca
13.11oBTOpHBIE HE3aBUCHMBIE UCTIBITaHUS. DPopmyna bepHyum.
14. Teopema MyaBpa - Jlamnaca; uaterpanbHas Teopema Jlamiaca
15. ®yHKuMs pacrpeesieHus1, €€ CBOMCTBA.



dI'bOY BO HoBocubupckuii 'AY
Kadenpa Briciieit u mpukiIaIHON MaTeMaTUKH

Bonpocsl k 3a4ery
o aucuuIinae MaremaTtuka

[—

. Cucrema nuHeiHbIX ypaBHeHuil. Meton ["aycca

Onpenenureny BTOPOTO U TPETHETO NOpAAKA. Pa3iioxkenue onpenenureis 1o CTpoke u
CTOJIONY.

CBoiicTBa onpeaenuTenei.

IIpaBuno Kpamepa pemrenus CucteM JIMHEWHBIX YPABHEHHM.

JlelicTBHS HAJl MATPULIAMM.

MatpuyHBI METOJ PELICHUS CUCTEM JINHEUHBIX YPaBHEHUM.

Panr matpunsl. Teopema Kponekepa-Kanemnn.

JInHelHbIE OnEpaliy HAJl BEKTOPAMHU.

9. IlpaBuna cioxeHus BEKTOpoB. [Ipoekuyu BEKTOpOB, UX CBOMCTBA.
10.CkanspHoe, BEKTOPHOE, CMEIIAHHOE IPOU3BEACHUS BEKTOPOB. VX CBOMCTBA.
11.0OcHoBHBIE TEOPEMBI O TIpeenax PyHKIIUH.

12.TeopeMbl 0 6ECKOHEYHO MaJIbIX.

13.3ameuaTenbHbIE TPENETBI.

14.CBolicTBa HENPEPHIBHBIX (PYHKIIUH.

15.HenpepbpIBHOCTH OCHOBHBIX 3JIEMEHTAPHBIX (QYHKIUHA.

16.CBotlicTBa (yHKIUH, HETIPEPHIBHBIX Ha OTPE3KE.

17.11paBuna nuddepeHmpoBanus.

18.ITpon3BOiHBIE OCHOBHBIX AJIEMEHTAPHBIX (PYHKIIHH.

19.CBs13b nuddhepennmaia u mporu3BOTHOM.

20.ITpaBuno Jlonuransi.

21.Heo0OxoauMoe 1 JOCTaTOYHOE YCIOBUE BO3pacTaHUs (PYHKIIMHM Ha OTPE3KE.
22.HeobxoquMoe yclIOBHE CYIIECTBOBAHUS IKCTPEMYyMA.

23.]JlocTaTOYHbIE YCIOBHS CYLIECTBOBAHUS DKCTPEMYMA.
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